

МЕТАЛЛУРГ

Повести решительную борьбу с нарушителями трудовой дисциплины

В производственном цехе есть такие кадры передовых рабочих, которые борются за выполнение Указа Президиума Верховного Совета СССР от 16 июля добиваются перевыполнения нормы.

Разводчики Грин и Скакин за 14 августа выполнили норму на 128—135,5 процента, шрифтовики Зотов — на 224 процента и др.

Несмотря на то, что у нас в цехе имеется немало рабочих перевыполняющих норму, все же производственный план по-прежнему не выполняется.

Что будет находиться в программе до тех пор, пока трудовые нормы не разовьются болевистою борьбою за укрепление трудовой дисциплины, не добьются полного использования всех 480 минут рабочего времени.

На предприятии — этой борющейся Нагирной — либеральное и примирительное отношение мастеров и бригадиров к нарушителям приводит к еще большему росту прогулов. За июль имели 7 прогульщиков, столько же дней за первую декаду августа. Среди них находились грекшица Кирова, успевшая за короткий срок побывать в ряде цехов завода и учреждений города, комсомолка-инструментальщица Шапкина и другие.

Несмотря на то, что Шинкина была оштрафована еще 19 июля, комсомольская организация за этот период не обдумала этот вопрос и оштрафованная еще находится в рядах комсомольцев, хотя она и недостойна носить это почетное звание.

Кроме прогульщиков мы знаем негодяев, ничем не

справляемых факты прямого преступного рабазаривания рабочего времени.

15 августа рабочий абразивщицы Редон и шафтовики Большаков, Вилков и Шалапов окончили работу намного раньше времени, а 14 августа шрифтовики Коростянский явился на смену умышленно затартав 18 минут, вместе шти, на доверительные листы и выходящую труту. Выезд случая за ним наблюдался неоднократно.

16 августа в течение 13 минут не работал член ММ 1 и 2 из-за неработной и безответственной работы грекшица Зайцева, который во время остановки печи не очистил накопившийся горелый металл. Как система, за ним приходится убирать друга. 06 отс недоворотно, предпринимая Зайцева, но безрезультатно.

Свертываясь к этим фактам отнеслись бригадир Паршин, которые обязаны предотвращать подобные явления; и не повторить.

О плохой работе шафтовики Коростянский бригадир Паршин знает хорошо, но никаких мер не принимает.

Надо самым решительным образом покончить с таковыми негодями и лично оштрафованными фактами либерализма и примирчества к нарушителям трудовой дисциплины. Их нужно не утирять, а со всей решительностью искоренить. Надо учесть массу факт должен граждан Советской страны относиться к своим обязанностям и к социалистическому производству.

В Земсков.

Разбазаривают рабочее время

Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля безусловно способствовал укреплению трудовой дисциплины в ОКС. Но сравнительно с прошлым годом за июль резко сократился. Если в мае прогулов было 43, то в июле только 9 случаев. Несмотря на это состояние трудовой дисциплины в ОКС не совсем пока удовлетворительно.

Недавно явился на работу в цехе один десятков первого участка Горелов, а за ним и другие рабочие цеховых Хлодов.

По фактиске за август имеется 14 случаев нарушения, из которых 10 дела перешли в суд.

Руководители ОКС много отпуская рабочих в так называемые хозяйственные отпуски, по разным причинам. Только по первому участку в июле не работало 50 человек, а за первую половину августа — 27 числ. Большие не-

годы отпуска даются по причинам отсутствия рабочих, временно закрыты лет. Если и т. д. Если по последним месяцам можно считать увеличение, то по другим вопросам — наоборот.

При строжайшей экономии рабочего времени, в условиях недостатка рабочей силы руководители ОКС, зачисляя в участки и подсобных предприятий т. Меркулов, Коняев и другие пошли по линии наименьшего сопротивления, разрывая направо и налево отпуска, фактически разбазаривают драгоценное рабочее время.

Такая практика массового разрешения хозяйственных отпусков должна быть ликвидирована, ибо в большинстве случаев это есть ничто иное как надувательный трюк.

Наблюдательный.

КО ДНЮ АВИАЦИИ



Рисунки В. Баркова и Лисевича.

Фото-кино ТАСС.

Нарушители государственного закона

Указ Президиума Верховного Совета СССР, направленный на укрепление трудовой дисциплины на предприятиях, нанес сокрушительный удар лодкам, рыкам, спекулянтам, дезорганизующим наш славный социалистический труд.

Новый закон не страшен для честных труженников, он только помогает нам смыть маску с тех, кто всецело не имеет стахановца работать на своих постах честно и самоотверженно.

Давайте посмотрим на подлинное лицо дезорганизаторов производства.

Рабочий транспортного цеха Куликов в погоне за большим рублем решил уйти с производства. 14 августа он осуществил свой план и самовольно не выходит на работу. Когда прогульщика спросили о причинах, побуждающих его сделать такой поступок, то последний спокойно ответил:

— Работу намереваю делать платит больше, а работы меньше!

15 августа рабочий нового цеха Машинев пришел в цех пьяным. Этот злощастный дезорганизатор не более лодун на производстве.

Лиды, жульничающие труд, не желающие работать честно и меньшею это делать другим, должны встать перед лицом суда и понести заслуженное наказание.

К. Мирочкин.

Пионерская платина

Выкусский пионерский лагерь расположен в полкилометре от станции Сарма, на берегу плотины совсем обмелевшей реки Сармы, по обеим сторонам которой находится холмом Волжского района.

— Зауряд бы Сарма, река стала бы гораздо глубже и купаться лучше было бы, думали пионеры.

Но как это сделать? Ведь для строительства плотин требуется известная песок и камень, а где мы их здесь возьмем? Одной землей решку не заурядим.

О плотине мечтали не только пионеры. Плотина была и колхозникам и Выкусскому металлургическому заводу. Ведь будь Сарма глубже, не пришлось бы паровым в пути искать воды для заправки и

попарываться прогнанным. И вот на Сарму прибыло 16 вагонов шлама и камня.

Узнав об этом пионерский лагерь предложил свои услуги, и ребята горячо принялись за строительство плотин.

Закончилась работа. Скоро непроходимые степи, выросшая за несколько дней, пионерская платина встала поперек реки.

Вода поднялась высоко и как стекло застыла на солнце.

Теперь паровозы заправляются прямо на станции из Сармы, пионеры купаются в глубокой реке и колхозники с удовольствием.

— Молодцы ребята, — говорят колхозники и железнодорожники. И себе и другим сделали хорошо!

А. Ч.

Добьемся коренного перелома в работе

Комсомольская организация нового марта работала очень слабо. На 33 комсомольцев — 23 имели большую задолженность по членским взносам. Повторяется самоорганизация стоит на низком уровне. Есть комсомольцы, которые даже не выполняли нормы выработки.

23 июля было проведено расширенное цеховое бюро с участием комсомольцев, на котором все члены бюро были прикреплены к смежным комсомольским группам.

Вскоре после этого комсо-

мольская организация нового марта заметно улучшила свою работу. Все до одного комсомольца стали работать по-стахановски, из 23 неплательщиков членских взносов осталось 15, значительно увеличилась и число изучающих «Вражкий курс истории ВКП(б)».

Остался считанное дни, но несмотря на это к началу отчетно-выборных комсомольских собраний любые коренного перелома в работе, приемного в версуюти.

Н. Пуанов.

Почему мы не выполнили обязательства

Принятое активное участие в социалистическом соревновании металлургов лучше ставших старого марта горит должен быть стране десятилетия стона стали сверх плана.

Но несмотря на ряд принятых мер в вопросе улучшения работы нашего цеха, мы имеем ряд крупных недостатков, мешающих систематически пере-

выполнять производственным план.

Сильно лишились работу цеха переоборудованном кипри чов. 15 и 16 августа несколько официально были отгружены для подвоза кирпича в цех.

Работу летнего проекта на канале недостачей вложено более 80 миллионов Г. Шинкин,

